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Στο “τιμόνι” του Λιμενικού Ταμείου Σκύρου για 7η
συνεχή φορά ο Κ. Αντωνόπουλος

2023/05/18 11:02 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο Κυριάκος Αντωνόπουλος επανεξελέγη ομόφωνα για την τριετία 2023- 2025 στη
θέση του προέδρου του Λιμενικού Ταμείου Σκύρου για 7η συνεχή φορά, έπειτα από τη
σύγκλιση της νέας Λιμενικής επιτροπής του Λιμενικού Ταμείου Σκύρου στις 14 Μαΐου
υπό την προεδρία του αντιπροέδρου Λιμενοσταθμάρχη Σκύρου Ηλία Καραγεώργου.

Η νέα Λιμενική Επιτροπή Σκύρου αποτελείται από τους ακόλουθους:

-Αντωνόπουλο Κυριάκο, επιχειρηματία, Πρόεδρος

-Αποστολοπούλου Παναγιώτα -Προϊσταμένη του Τελωνείου Χαλκίδας τακτικό μέλος
με αναπληρωτή την Μανίνη Άννα, τελωνειακό υπάλληλο

-Γαβρίλη Ελένη, επιχειρηματία τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Χρυσάνθη
Ζυγογιάννη, τουριστικό πράκτορα.

-Καραγεώργο Ηλία, Υποπλοίαρχο Λ.Σ, Λιμενοσταθμάρχη Σκύρου τακτικό μέλος, με τον
εκάστοτε αναπληρωτή του

-Λαμπαθάκη Γεώργιο, αρχιτέκτονα μηχανικό τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον
Ιάσωνα Λάμπρου, πολιτικό μηχανικό.

-Σελεβάκο Γεώργιο-τοπογράφο, εκπρόσωπο του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Ευβοίας,
τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Μπαλάσο Γεώργιο υπάλληλο ΔΕΗ

-Σκαναβή Τσαμπούκου Κωνσταντίνα, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου, τακτικό μέλος με
αναπληρωτή τον Petrioli Aris, Πτυχιούχο Σχολής Καλών Τεχνών.

-Τράκο Ελευθέριο, τουριστικό-ναυτικό πράκτορα τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον
Κωνσταντίνο Αγγελή, ναυτικό πράκτορα.

-Χριστοδούλου Μιχάλη, Πλοίαρχο Ε.Ν. τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Στεφανία
Μανιάτη αρχιτέκτονα μηχανικό.

Σε δηλώσεις του, μεταξύ άλλων, ο κ. Αντωνόπουλος είπε: «Ως πρόεδρος του Λ.Τ.
Σκύρου από το 2006 μέχρι σήμερα, επιθυμώ να ευχαριστήσω για την εμπιστοσύνη που
με περιέβαλαν όλα ανεξαιρέτως τα προηγούμενα μέλη των Λιμενικών επιτροπών



κατά την άσκηση των καθηκόντων μου διότι οι επιτυχίες του Λ.Τ Σκύρου μοιράζονται
διαχρονικά και δημιουργικά και στις εξι (6) προηγούμενες τριετείς θητείες μου ως
προέδρου. Ιδιαίτερα ευχαριστώ το μέλος της Λιμενικής επιτροπής Ελένη Γαβρίλη που
για χρόνια συμβάλλει στην λειτουργία και ύπαρξη του Λ.Τ. Σκύρου.

Ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη τους, τα στελέχη της ευρύτερης Δημόσιας Διοίκησης
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας και ιδιαιτέρως του
τμήματος Νομικών Προσώπων και Τ.Α., της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, των
στελεχών και υπηρεσιακών παραγόντων του Υπουργείου Ναυτιλίας και ιδιαίτερα τον
Γ. Γραμματέα λιμένων κ. Ευ. Κυριαζόπουλου για εμπιστοσύνη, την σύμπλευση τη
γνώση και την κατανόηση των θεμάτων της Λιμενικής πολιτικής».


